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. Bizonyitsa be, hogy ha a valds egyiitthatos x-ben negyedfoku
x*+ax’ +bx’ +cx+d =0 egyenlet valamely két gySkének az &sszege egyenld a
masik két gyokének Gsszegével, akkor a’—4ab+8c=0.

(25 pont)

. Szerkesszen konvex négyszoget, ha adott oldalainak a hossza, tovabba az 4tlok

felezépontjat 6sszek6t6 szakasz hossza.
(25 pont)

. Bizonyitsa be, hogy ha x >x,>..>x,>0 valds szdmok és n>2 egész szam,

J X +x +..+x
akkor ’{/xlxz...xn+;Z (x,—x,) 2= 2n n

=<

(25 pont)

. Bizonyitsa be, hogy

R
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2 3 n+2 (n+1)(n+2)

(25 pont)



